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Evropská předmluva

Tento dokument (EN 17636:2023) vypracovala technická komise CEN/TC 256 Železniční aplikace,
jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2024 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání a normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do dubna 2024.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu.

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CEN.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto Evropskou normu povinny zavést národní
normalizační orgány následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní
Makedonie, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného
království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



1 Předmět normy
Tento dokument specifikuje pravidla a mezní hodnoty pro návrhové parametry polohy koleje, včetně
polohy koleje ve výhybkách a výhybkových konstrukcích. Některé z těchto mezních hodnot jsou
funkcí rychlosti. Alternativně, pro danou polohu koleje, specifikují pravidla a mezní hodnoty, které
určují dovolenou rychlost s ohledem na
polohu koleje.

Tento dokument lze použít pro sítě drah městské nebo předměstské kolejové osobní dopravy, které
nejsou integrovány do národní železniční sítě drah.

Úseky městských či předměstských železničních sítí drah, které jsou integrovány do národní
železniční drah sítě nejsou zahrnuty do tohoto dokumentu. Zahrnuty jsou v EN 13803 (nebo pro
nominální rozchod koleje menší než 1 435 mm do národních pravidel pro geometrii koleje).

Pro účely tohoto dokumentu, městské nebo předměstské kolejové sítě drah zahrnují:
–    sítě navržené na vlastním tělese a oddělené od veřejné silniční a pěší dopravy

a
–    sítě (částečně) neoddělené od veřejné silniční a pěší dopravy, ve sdíleném dopravním prostoru.

Tento dokument lze použít pro kolejové systémy s ocelovými koly pohybujícími se na ocelových
Vignolových kolejnicích nebo ocelových žlábkových kolejnicích. Kolejové systémy se specifickými
konstrukčními principy (například ozubnicové dráhy, pozemní lanové dráhy a jiné typy železničních
systémů poháněných lany) nejsou zahrnuty do tohoto dokumentu.

Tento dokument definuje parametry a specifikuje pravidla a mezní hodnoty pro nominální rozchody
koleje 1 435 mm a 1 000 mm s povolenou rychlostí do 120 km/h. Pro ostatní nominální rozchody
koleje tento dokument definuje pravidla pro převod, která se mají použít pro specifikaci těchto
mezních hodnot.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


